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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

Ιωάννινα, 18 – 10 – 2023 

Αρ. Πρωτ.: 110

  
    

Ταχ. Δ/νση: Αράπη 1A - 45332 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ . - FAX : 26510 78747

email : sepenioa@gmail.com

Ιστοσελίδα: www . syldnioa . gr

  

ÂÂ ÂÂ  ΠΡΟΣ:

Μέλη

  
        

Θέμα: «Ειρήνη, για να σώσουμε όλου του κόσμου τα παιδιά»

  

«Τα παιδιά θύματα να μην τα μετράμε με νούμερα, φτάνει και μόνο ένα παιδί να
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χαθεί έτσι, τότε ο κόσμος μας ο δήθεν πολιτισμένος, ο δήθεν χριστιανικός, έχει
χρεοκοπήσει »
ΑΝΤΩΝΗΣ ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ

  

Τις τελευταίες μέρες γινόμαστε όλοι θιασώτες των γεγονότων που συμβαίνουν μεταξύ
Παλαιστινίων και Ισραηλινών. Δυστυχώς και αυτά τα δύο έθνη εξακολουθούν να επιλύουν
τις διαφορές τους με τα όπλα και όχι με ειρηνευτικό λόγο. Τόσο ο χριστιανικός κόσμος όσο
και ο μουσουλμανικός (εννοώντας τις αντίστοιχες κυβερνήσεις και Ε.Ε.) θα πρέπει να
παρέμβουν καθοριστικά μεταξύ Ισραηλινών και Παλαιστινίων και ΤΩΡΑ να τους πείσουν να
καθίσουν σε ένα τραπέζι διπλωματικών και ειρηνευτικών διαπραγματεύσεων για το καλό
όλων και τον οριστικό τερματισμό των εχθροπραξιών. 

  

Αυτοί που σίγουρα δεν έχουν καμιά ευθύνη για τις διαδραματιζόμενες καταστάσεις είναι
τα παιδιά και των δύο αυτών εθνών. Κάποια δυστυχώς το πλήρωσαν με την ίδια της του
ζωή. Ενώ άλλα θα το κουβαλάνε για μια ζωή! Είναι αυτά
τα παιδιά που αν καταφέρουν να μεγαλώσουν θα έχουν απολέσει την παιδική τους
αθωότητα και θα την έχουν αντικαταστήσει με μίσος για εκείνους που σκότωσαν τους
γονείς τους, τα αδέρφια τους, τους συγγενείς τους, τους γείτονές τους , την ψυχή τους..!

  

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ιωαννίνων(ΣΕΠΕΝΙ), εκφράζει τον 
αποτροπιασμό
του για τις πολεμικές συρράξεις(όπου και αν γίνονται), την 
αγανάκτηση
του για την παγκόσμια σιωπή και 
καλεί 
όλους τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς να μιλούν καθημερινά στους μαθητές μας για την
ειρήνη και να κάνουν και αντίστοιχες δράσεις. Συνάμα 
εκφράζει
την αμέριστη συμπαράσταση σε όλα τα παιδιά (Παλαιστινιάκια και Ισραηλιτάκια ) και τους
δίνει το χέρι για μια παγκόσμια αγκαλιά αγάπης και ειρήνης.

        

Ειρήνη! Να σώσουμε όλου του κόσμου τα παιδιά!
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